Pracovni list: Teplota a méreni teploty 1

1. Teplota je fyzikalni veli¢ina, kterd ma znacku , zékladni jednotka je

2. O kolik stupnii Celsia se zménila teplota. Napis, zda se snizila nebo zvysila a o kolik stupiiti.

Zména teploty Teplota se ... Velikost zmény teploty

4°c - 22°C

22°%C -»13°C

-12% —»-2°C

-16°Cc—>8°cC

-13%C —-1°%

0°Cc -»-9°C

-18°%c —»5°C

-9%Cc - 9°C

11°Cc —»-4°C

3. Oprav chybu ve véte: Teplota 100 °C se nazyva bod mrazu.

4. Teplota vzduchu se zvétsila béhem dne z — 16,5 °C na 6,5 OC. Uréi rozdil teplot na konci a zacatku dne.

5. Velicinu teplota oznacujeme pismenem:

am b) V c)t d) I e)F g)s h) C

6. Teplota 0 °C odpovida:
a) teploté vrouci vody b) teploté ledu c) teploté tajiciho ledu d) teploté tekouci vody

7. Teplota ve dne byla 10 °C. Jaké byla teplota v noci, kdyZ teplota klesla o 12 °C?

8. V noci ukézal teplomér 4 °C pod nulou, ve dne vystoupil na 6 °C nad nulou. O kolik stupiiti stoupla
teplota ve dne?

9. Nic nemiiZe byt ochlazeno pod — 273,15 °C. To je nejnizsi mozna teplota a nazyva se

10. V rannich hodinéach byla namétena teplota 8 °c pod nulou. Béhem dne teplota stoupla o 14 OC. Jaka
teplota byla namétena?

11. Teplota vzduchu klesla béhem dne z 12,5 OC na - 3,5 °C. Uri rozdil teplot.

12. Dokresli sloupec rtuti na modelech teploméri podle uvedenych teplot.
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13. Napis teploty na teplomérech:
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14. O kolik stupnt Celsia se zvysila teplota 15. Odecti teplotu z teploméri:
nameéfend na teploméru?
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16. Do teplomé&ra zaznac teplotu:
38,3°C 37,6°C -3°C 7°C 76 °C 84°C 11°C
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